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ATA

ATA DA 65º (SEXAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 13º LEGISLATURA,
REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2019.

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de 2019 (dois mil e dezenove), reuniu-se, no Plenário,
a Câmara Municipal de Itarana, Estado do Espírito Santo, situado à Rua Paschoal Marquez, nº

75, em sua 65º (sexagésima quinta) Sessão Ordinária da 13º Legislatura, realizada na Sala das

Sessões "Laudelino Grunewald", sob a Presidência do Vereador Arnaldo Martins - PR, que
solicita aos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora que ocupem seus lugares e cumprimenta
os assistentes. Abrindo os trabalhos o Senhor Presidente determinou ao Secretário que fizesse a

chamada dos Vereadores. Responderam presença os Edis: Ananias Delboni - PRP, Arnaldo
Martins - PR, Brunella Colombo Santos - PSDB, Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, José
Alberto Neumann - PSB, José Félix Cordeiro - PMN, José Maria Caetano De Souza - PT,
Ozéias Baldotto - PSB, Valdir Kopp - PDT. Havendo Quórum Regimental, o Senhor
Presidente declara aberto os trabalhos desta Sessão, às 18h:45min. Em seguida o Senhor
Presidente solicita o Vereadora Brunella Colombo Santos - PSDB, para fazer a leitura do Texto
Bíblico Eclesiastes 4: 1 a 3. Em seguida, o Senhor Presidente anunciou o Grande Expediente e

solicitou que a Servidora Alciana dos Santos da Silva, Assessora Parlamentar, para efetuar a

leitura do expediente recebido pela Casa PREFEITO MUNICIPAL: OF/Nº 349 -

Encaminhando Leis nº 1336, 1337, e 1338/2019 e Lei Complementar nº 032/2019, sancionadas
em 28/11/2019; OF/Nº 350 - Encaminhando Projeto de Lei nº 025/2019; OFNº 355 -

Encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 004/2019. DIVERSOS: OF/RH/PMI Nº
089/2019 - Encaminhando ressarcimento custo mensal da Servidora cedida Luciana Abrantes
Brom, referente a novembro/2019; Revista RADIS FIOCRUZ Nº 206, novembro/2019.
VEREADORES: Projeto de Lei nº 026/2019, de autoria do Vereador Arnaldo Martins - PR;
Projeto de Lei nº 027/2019, de autoria do Vereador Arnaldo Martins - PR; Indicação nº

043/2019, de autoria do Vereador Arnaldo Martins - PR; Requerimento de autoria do José
Maria Caetano de Souza - PT; Requerimento de autoria do Vereador José Maria Caetano de
Souza - PT. Prosseguindo, o Vereador Ozéias Baldotto - PSB, requereu ao Senhor Presidente a

palavra ao Pastor Orlando que se encontra presente nesta Sessão Ordinária, para realizar o
convite a todos os Munícipes para a caminhada do dia da Bíblia. Prosseguindo, o Senhor
Presidente concedeu a palavra para os Vereadores inscritos para Pronunciamentos Diversos,
tendo usado da palavra os Vereadores Ozéias Baldotto - PSB, José Maria Caetano de Souza -

PT, Emmanuel de Aquino e Souza - PDT, o qual realizou Requerimento Verbal e, que,
conforme dispõe o Regimento Interno desta Casa, fará o Requerimento no momento oportuno,
Brunella Colombo Santos - PSDB, José Felix Cordeiro - PMN e Arnaldo Martins - PR. Em
seguida, o Senhor Presidente passou os trabalhos para o Pequeno Expediente e anunciou o
horário destinado à apresentação de expediente pelos Senhores Vereadores, ao qual foi
franqueada a palavra ao Vereador José Maria Caetano de Souza - PT, para apresentar seu

Requerimento, colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade.
Após, franqueou novamente a palavra ao Vereador José Maria Caetano de Souza - PT, para
apresentar seu Requerimento, colocado em única discussão e votação, sendo aprovado por
unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador Emmanuel
"de Aquino e Souza - PDT para fazer seu Requerimento Verbal, no-sentid )

de encaminhar
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Ofício junto ao Juiz Presidente da Comissão de Estudo do Poder Judiciário do Estado do

Espírito Santo, com o assunto referente a unificação e/ou extinção de uma das Comarcas de

Ttarana/ES e Itaguaçu/ES. Em seguida, o Senhor informou que o Requerimento do Nobre

Vereador está em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o

Senhor Presidente informou que o Requerimento do Vereador Emmanuel de Aquino e Souza -

PDT será redigido pelos Assessores desta Casa e encaminhado conforme requerido.

Prosseguindo, o Senhor Presidente usou da palavra para apresentar sua Indicação.

Prosseguindo, o Senhor Presidente anunciou os trabalhos para a Ordem do Dia para esta

Sessão. Em seguida, foi concedida a palavra ao Relator da Comissão de Constituição, Justiça,
Ética, Decoro Parlamentar, Orçamento, Finanças, Tomada de Contas e Redação, para proceder
a leitura do Parecer do Decreto Legislativo nº 003/2019, de 09 de dezembro de 2019, de autoria

desta Comissão, que "Dispõe sobre a prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de

Itarana/ES sob a responsabilidade do Exmo. Sr. Ademar Schneider, Chefe do Executivo

Municipal, referente ao Exercício de 2017 e dá outras providências", colocada em única

discussão e votação, informando o Senhor Presidente que a votação será nominal. Em seguida,
o Senhor Presidente solicita ao Secretário da Mesa que proceda a chamada dos Senhores

Vereadores e Senhora Vereadora para a votação do referido Projeto de Decreto Legislativo nº

003/2019, procedendo da seguinte forma: Ananias Delboni (PRP) - "SIM", Arnaldo Martins

(PR) - "SIM", Brunella Colombo Santos (PSDB) - "SIM", Emmanuel de Aquino e Souza

(PDT) - "SIM", José Alberto Neumann (PSB) - "SIM", José Felix Cordeiro (PMN) - "SIM",
José Maria Caetano de Souza (PT) - "SIM", Ozéias Baldotto (PSB) - "SIM" e Valdir Kopp
(PDT) -- "SIM", sendo o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2019 aprovado por
unanimidade. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou um minuto de silêncio pelo

passamento dos Senhores (as) Vitor Klemez e Sebastião Calloti. Em seguida, foi concedida a

palavra aos Vereadores para explicações pessoais, usando da palavra os Vereadores José Felix
Cordeiro - PMN, Ozéias Baldotto - PSB e Emmanuel de Aquino e Souza - PDT.

Prosseguindo, ficou estabelecido que a leitura do texto Bíblico para próxima Sessão será

realizado pelo Vergador José Alberto Neumann - PDT. Não havendo mais tema a tratar, o

(sexagésim s ta) Sessão Ordinária, que será realizada no dia 20 de dezembro de 2019 (sexta-

achada conforme, vai assinada na forma regimental.

Exmo. Sr. Pr erite agradeceu a presença e colaboração de seus pares, convocando para a 66

ncerrando a Sessão às 20h. Em seguida o Senhor Presidente determina quefeira), às
José Felix Cordeiro - PMN, Secretário, lavrasse a presente ata,

que dépoi
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